

СЕКЦІЯ 3 РЕЦЕНЗІЇ

DOI <https://doi.org/10.32999/ksu2307-8049/2023-2-4>

РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ У СФЕРІ ДІЯЛЬНОСТІ НЕБАНКІВСЬКИХ ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ В УКРАЇНІ: АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ»¹

Сіроха Дмитро Ігорович,
доктор юридичних наук, доцент,
професор кафедри трудового права та права соціального забезпечення
*Навчально-наукового інституту права
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
orcid.org/0000-0003-2805-2278*

У монографії «Забезпечення безпеки у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні: адміністративно-правові засади» здійснено комплексне адміністративно-правове дослідження забезпечення безпеки у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні. Розкрито теоретичні засади адміністративно-правового забезпечення безпеки у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні; механізм адміністративно-правового регулювання діяльності небанківських фінансових установ в Україні; концептуальні основи забезпечення безпеки у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні, а також адміністративно-правові заходи запобігання порушенням у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні.

Зміст основних положень монографії базується на значному масиві наукових розробок

вітчизняних та зарубіжних вчених, відповідній нормативно-правовій базі, а також на емпіричних матеріалах вибіркового дослідження та офіційних статистичних даних Національного банку України. Наукове видання виконане на достатньо високому науковому і методичному рівнях, є змістовним, відповідає вимогам, що пред'являються до такого виду робіт, а сформульовані в ньому пропозиції і рекомендації, без сумніву, мають теоретичний та практичний інтерес.

Слід відмітити, що ця праця буде корисною для науковців, викладачів, аспірантів і студентів закладів вищої освіти юридичного профілю, практичних працівників банківських та небанківських фінансових установ, правоохоронних органів, фахівців органів державної влади, суддів та всіх, хто зацікавлений у фінансовій безпеці.

¹ Забезпечення безпеки у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні: адміністративно-правові засади : монографія / Г.С. Буга. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 404 с.